



□文/图 本报记者 王劭凯

7月8日,小朋友们在内蒙古新华书店内读书充电。暑假期间,呼和浩特各大书店、图书馆内舒适的环境、海量的图书吸引了不少学生和家长前来学习充电、寻觅清凉,在阅读中享受乐趣、获取知识。



妈妈陪孩子看书



阅读让我们快乐

品书香



小朋友在图书馆阅读



阅读



小朋友在看书

花镜《锦绣丝路 华彩青城》展现绿色之美、生态之美



□文/图 本报记者 李娟

设计理念:

草原丝绸之路文化公园是本土文化与雕塑艺术交融碰撞的现代园林,舒展于城中一隅,花开次第,玉带缠绕,文脉馨香……丝绸之路文化轴带的建设,承载了首府深厚的文化价值和精神内涵。本次花境设计结合前面我爱呼和浩特的英文标识小品以及雕塑作品与园林花境相融合、碰撞,打造锦绣丝路,为5.6公里的丝绸之路文化轴带增光添彩,向首府市民呈上绿色之美、生态之美。



花境名称:锦绣丝路 华彩青城
花境设计单位:呼和浩特市园林建设服务中心草原丝绸之路文化公园
面积:510平米

突发山洪!

相关部门紧急抢险保通



本报讯(记者 于亚军)7月9日,因持续降雨,S104线K28+850(武川县段)处突发洪水,呼和浩特市公路服务中心第四公路服务所第一时间对接武川县公安交管部门、蒙晟公司,开展公路抢险应急保通工作。

当日,呼和浩特市公安局交管支队武川县大队对道路实施管控,呼和浩特市公路服务中心第四公路服务所、蒙晟公司四工区开展现场处置,出动装载机1台、客货2台、人工8名,在确保人员安全的情况下,结合实际开展公路保通保畅工作,截至9日16时,S104线K28+850(武川县段)已抢通,往来车辆正常通行。